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Брюссель тисне на G7 щодо
допомоги Україні
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  15 квітня 2026, 14:39

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Брюссель закликає G7 прискорити кредит Україні на 45 млрд євро

Загальний обсяг кредиту становить 45 млрд євро, з
яких ЄС уже повністю виплатив свою частку - 18,1
млрд євро. Водночас близько 7 млрд євро ще не
профінансовані Японією, Британією та США.
Брюссель закликає країни G7 прискорити виплати в межах кредитної
програми для України обсягом 45 млрд євро, щоб підтримати фінансову
стабільність країни до запуску більшого пакета допомоги. Про це
повідомляє Euractiv.

Комісар ЄС з економіки Валдіс Домбровскіс під час візиту до Вашингтона
цього тижня має закликати Японію, Велику Британію та США
пришвидшити виплати в межах механізму Extraordinary Revenue
Acceleration (ERA). Він також проведе переговори з міністром фінансів США
Скоттом Бессентом і міністром фінансів України Сергієм Марченком.

Програма ERA була погоджена країнами G7 у 2024 році та передбачає
використання доходів від заморожених російських активів, що
зберігаються в бельгійському депозитарії Euroclear. Загальний обсяг
кредиту становить 45 млрд євро, з яких ЄС уже повністю виплатив свою
частку - 18,1 млрд євро. Водночас близько 7 млрд євро ще не
профінансовані Японією, Великою Британією та США.

У Брюсселі наголошують, що пришвидшення виплат необхідне для
покриття фінансових потреб України до запуску ширшого європейського
механізму підтримки.

За оцінками Єврокомісії, загальна потреба України у бюджетному та
військовому фінансуванні на 2026-2027 роки становить близько 135 млрд
євро.

Нині ЄС також працює над залученням близько 45 млрд євро від
міжнародних партнерів, однак фактично підтверджено лише близько 15
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млрд євро.

Раніше Сибіга повідомив, що угорській стороні вже передали сигнали щодо
можливих контактів на рівні президента України Володимира Зеленського
та Петера Мадяра. 

Нагадаємо, лідер партії Тиса Петер Мадяр заявив, що новий уряд
Угорщини збирається налагодити дружні відносини з Україною.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ
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